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тих, хто навчає, сприяє породженню нових смислів, коли не тільки здобуваються 

певні знання і навички, а й здійснюється переосмислення особистісної позиції 

щодо професійних цінностей, етичних ідеалів, переконань. 
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ВИМОГИ ДО ВИКЛАДАЧІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ 

Виклики сучасності, як ніколи, вимагають від військових підвищення рівня 

професійної комунікації. Знання іноземних мов і використання їх у професійному 

спілкуванні є обов’язковою умовою, оскільки без цього неможливий обмін 

досвідом військової та миротворчої діяльності з іноземними колегами, ведення 

ділових перемовин та ефективна участь у миротворчих операціях. Тому 

курсантам як майбутнім офіцерам необхідно оволодівати новими 

комунікаційними методами і прийомами, а викладачі мають створити позитивні 

умови й мотивацію для їх професійної підготовки. 

Для цього викладачі повинні мати глибокі знання із загальної педагогіки, 

теорії виховання і дидактики, ефективно реалізовувати практичні уміння й 

навички педагогічної техніки у процесі викладання військово-спеціальних 

дисциплін та у роботі з курсантами. 

Як правило, завдання щодо вивчення іноземних мов перекладаються на 

викладачів-філологів. Хоча нині кожен викладач-предметник повинен володіти 

іноземними мовами й долучатися до вивчення культури народів різних країн. 

Сучасна система формування професійної компетентності викладачів вимагає 

пошуків ефективних шляхів їх професійного розвитку в умовах іншомовного 

освітнього поля, яке покликане створити оптимальні умови стимулювання, 
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навчання, самовдосконалення та виховання курсантів у процесі їх професійної 

підготовки. 

Тож виникає гостра потреба щодо формування й удосконалення 

педагогічної майстерності викладачів, які займаються підготовкою курсантів до 

професійного спілкування, у системі підвищення кваліфікації, зокрема в Школі 

педагогічної майстерності. 

З цією метою доцільно упроваджувати інноваційні технології професійного 

розвитку особистості, які ґрунтуються на знаннях методичного моделювання 

психологічних особливостей навчання дорослої людини. Перевага в таких 

методах надається інформаційно-комунікаційному і проєктно- 

впроваджувальному аспектам, які найкраще реалізуються завдяки 

інтерактивним технологіям. 

Організація підготовки поліцейських до професійного спілкування у 

закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання має здійснюватися не 

лише викладачами суспільно-гуманітарного циклу, а й викладачами фахово- 

військового циклу. У таких закладах більшість викладачів не мають спеціальної 

педагогічної освіти, тому їм необхідно постійно проходити підвищення 

кваліфікації в Школі педагогічної майстерності незалежно від стажу роботи. 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ 

В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

У період пандемії COVID-19, що ускладнила процеси навчання як в Україні, 

так і у світі в цілому, 1,57 млрд. здобувачів освіти в світі, або 90 % їх загальної 

кількості, були змушені навчатися дистанційно [1]. Тому організація ефективної 

дистанційної освіти є яскравим прикладом модернізації системи освіти. Фахівці 

зі стратегічних проблем освіти визначають дистанційне навчання як освітню 

систему ХХІ століття. 

Дистанційне навчання сприяє створенню мобільного освітнього 

середовища та є найбільш перспективною формою організації навчального 

процесу для широких верств не тільки населення України, а й співвітчизників, 


